REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992215356001

RAZON SOCIAL:

ANAMACORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 27/09/2001

NOMBRE COMERCIAL:

ANAMACORP S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE HIELO ACTIVIDADES DE INSTALACIONES MECANICAS

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDICO

ACTIVIDADES DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE SISTEMAS ELECTRICOS

VENTA E INDUSTRIALIZACION DE PRODUCTOS DEL MAR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Número: SOLAR31-32 Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA GASOLINERA MAS GAS Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 11.5 Telefono Trabajo: 042103212 Email: jdelatorre@corpbol.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 29/03/2006

NOMBRE COMERCIAL:

ANAMACORP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE HIELO ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Cantón: SANTA ELENA Parroquia: SANTA ELENA Calle: AV. 51 Número: S/N Intersección: CALLE 57 - CALLE 56 Referencia: JUNTO A LAS BODEGAS IPROMAR Telefono Trabajo: 042779188

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 31/07/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ANAMACORP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE HIELO ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Cantón: SALINAS Parroquia: ANCONCITO Número: SOLAR 2 Referencia: JUNTO A GASOLINERA PESCA ARTES ANTA ELENOCOMERCIAL Marizana: X Telefono Trabajo: 042779188 Telefono Trabajo: 042100309

FIRMATEL CONTRIBUYENTE

SERVICIONE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asigno la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC.

Heuarlo: VESV010710

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/04/2014 12:01:57

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992215356001

RAZON SOCIAL:

ANAMACORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ANAMACORP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

REMACHE MORENO SIMON BOLIVAR

CONTADOR:

DE LA TORRE GARCIA JESSENIA ELVIRA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/09/2001

FEC. CONSTITUCION:

27/09/2001

FEC. INSCRIPCION:

06/11/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/04/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE HIELO

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Número: SOLAR31-32 Manzana: 28 Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 11.5 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DE LA GASOLINERA MAS GAS Telefono Trabajo: 042103212 Email: jdelatorre@corpbol.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

5

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0



SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: VESV010710

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/04/2014 12:01:57

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992215356001

RAZON SOCIAL:

ANAMACORP S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

004 ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/10/2011

NOMBRE COMERCIAL:

ANAMACORP S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE HIELO
ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: SANTA ROSA Parroquia: SANTA ROSA Barrio: SECTOR INDUSTRIAL Calle: SEGUNDO NOBECILLA CRESPO Número: S/N Referencia: JUNTO AL RIO PERIMETRAL Carretero: VIA PUERTO PITAL Celular: 0984891663

No. ESTABLECIMIENTO:

005

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 16/12/2013

NOMBRE COMERCIAL:

ANAMACORP S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA LA POR MAYOR Y MENOR DE HIELO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Cantón: SANTA ELENA Parroquia: CHANDUY Ciudadela: PUERTO CHANDUY Referencia: A QUINIENTOS METROS DE PROMAROSA Telefono Trabajo: 042103309

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE REN MAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: VESV010710

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora 22/04/2014 12:01/5